
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту 

до місця компактного поселення, розташованого на базі 

гуртожитку ДНЗ Львівське вище професійне політехнічне училище  

 

14.06.2023 року 

 

м. Львів  

 Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб 

(далі – ВПО) на належні умови проживання. 

Склад моніторингової групи: 

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Львівській області – Приходько Олеся 

Михайлівна.  

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини» регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Львівській області 

Приходько Олесею Михайлівною здійснено моніторинговий візит до місця 

компактного проживання – гуртожитку ДНЗ Львівське вище професійне політехнічне 

училище (далі – МКП), розташований за адресою: вул. О. Басараб, 3б, м. Львів, 

Львівський район, Львівська область та перебуває у державній власності. 

Моніторинг проводився у присутності коменданта гуртожитку Ольги Петрівни 

Таховецької. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.  

 

Розташування. Форма власності 

У пішій доступності до МКП розташовані школа, аптека, продуктові та 

продовольчі магазини.  

 

Наповненість 

В МКП проживає 104 особи з числа ВПО, з них 48 жінок, 25 чоловіків, 31 

дитина, 16 пенсіонерів, 4 особи з інвалідністю. Загалом як гуртожиток розрахований 

на розміщення до 280 осіб, однак як МКП може вмістити до 104 осіб. 

 

Вартість проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Оплату за комунальні 

послуги здійснює заклад. 

 

Тепло-, водо-, електро- постачання 

У холодну пору року опалення забезпечується за рахунок центрального 

опалення.  

Подача холодної та гарячої води здійснюється централізовано.  

ВПО самостійно закуповують питну воду. 

Електропостачання централізоване.  

Альтернативні джерела електроенергії у МКП відсутні. 

 

Харчування  
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З березня 2022 року по грудень 2022 року ВПО постачали харчування World 

Central Kitchen. 

На день проведення моніторингу мешканці харчуються самостійно.  

На першому поверсі МКП для користування ВПО наявна одна кухня, на п’ятому 

поверсі – дві кухні. Кухні оснащені умивальником, тумбочками, стільцями та 

необхідною побутовою технікою, зокрема, газовими плитами, холодильниками, 

електрочайниками, мікрохвильовими печами.  

 

Гігієна 

На першому поверсі МКП облаштована одна душова кімната та один санвузол, у 

якому наявні дві кабінки та три умивальники. На п’ятому поверсі облаштовано три 

душових кімнати та два санвузли (один санвузол на три кабінки та чотири 

умивальники, інший – на дві кабінки та два умивальники). На день проведення 

моніторингу, одна з душових кімнат на п’ятому поверсі потребує ремонту. За 

інформацією, отриманою від адміністрації МКП, заплановано здійснити ремонт 

вищезгаданої душової кімнати за рахунок БФ «Рокада». 

На першому поверсі встановлена одна пральна машина, на п’ятому поверсі – дві 

пральні машини.  

 

Протипожежна безпека 

В МКП на кожному поверсі наявні вогнегасники та протипожежні щити. 

 

Укриття 

Власне укриття відсутнє. Відповідно до інформації, отриманої від адміністрації 

МКП, найближче укриття розташоване у Середній загальноосвітній школі № 49, що 

близько у двох хвилинах ходьби від МКП. 

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

Будівля МКП, душові кабінки та санвузли не пристосовані для маломобільних 

груп населення.  

 

Умови в кімнатах 

Внутрішньо переміщені особи проживають на 1 та 5 поверхах п’ятиповерхового 

гуртожитку. ВПО розселені за сім’ями або гендерною ознакою, а саме: окремо 

чоловіки та окремо жінки (до 2-5 людей у кімнаті). Кімнати мебльовані, зокрема 

наявні ліжка, стільці, тумбочки та шафи.  

У МКП мешканці самостійно прибирають у житлових кімнатах, у загальних 

приміщеннях прибирання здійснює прибиральниця. 

 

Дозвілля 

У МКП є кімната, де наявний тренажер. Поруч з МКП розміщений дитячий 

спортивний ігровий майданчик. 

 

 

Послуги 

Усі бажаючі ВПО уклали декларації з сімейними лікарями за місцем 

тимчасового перебування. 

Мешканці отримують допомогу на проживання ВПО. 
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Гуманітарна допомога, зокрема одяг, харчування та ліки, періодично надаються 

благодійними організаціями, зокрема Première Urgence Internationale. 

 

Освіта 

Частина внутрішньо переміщених дітей навчається у місцевих школах та 

відвідує місцеві дитячі садочки, частина дітей навчається онлайн за місцем 

колишнього проживання. Зі слів адміністрації, у МКП закуплено обладнання для 

проведення Wi-Fi мережі, тому найближчим часом мережа повинна бути встановлена.  

 

Працевлаштування 

Із загальної кількості осіб, які проживають в МКП близько 28 осіб 

працевлаштовано.  

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 5 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП, скарг, звернень чи 

пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не надходило.  

Умовами проживання ВПО повністю задоволені, змінювати місце тимчасового 

перебування не бажають.  

 

Загальні потреби: 

- необхідно забезпечити архітектурну доступність будівлі МКП, душових 

кімнат та санвузлів для маломобільних груп населення. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту  

Львівській обласній військовій адміністрації: 

- опрацювати спільно з керівництвом МКП питання щодо забезпечення 

архітектурної доступності будівлі МКП для маломобільних груп населення. 

 

 

 

Регіональний координатор  

взаємодії з громадськістю  

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини  

у Львівській області      Олеся ПРИХОДЬКО 


